
Saiba o resultado da 
Consulta Popular em 

Florestal



Florestal
Consulta Popular

total de 
participantes

139

Reformar, adaptar e equipar 
Unidade Básica de Saúde Rural 74,1%

Modernizar a iluminação pública, 
o acesso público à internet e 
instalar câmeras de segurança 
nas vias públicas

Ampliar e readequar o 
gerenciamento dos resíduos 
sólidos

59%

Criar unidade volante para prestar 
consultas médicas, odontológicas 
e atendimentos psicossociais

69,8%

Executar soluções de saneamento 
básico na zona rural e atualizar o 
Plano Municipal

64%

62,6%
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Temas relacionados
Saúde Água, Saneamento 

Básico, Resíduos Sólidos 
e Preservação Ambiental

Infraestrutura 
Urbana e Rural

Acessibilidade, 
Esportes, Meio 

Ambiente e 
Segurança Pública



Fortalecer os Consórcios 
Intermunicipais de Saúde: 
disponibilizar carros e ampliar 
consultas e exames especializados

Melhorar ruas, estradas, pontes 
e acessos rodoviários

58,3%

Criar centro integrado para 
para Esportes, Lazer e Cultura

Realizar drenagem e melhoria no 
manejo das águas das chuvas

43,9%

56,1%

Investir em câmeras de 
monitoramento e ampliar 
cobertura policial

50,4%

47,5%
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Florestal
Consulta Popular

total de 
participantes

139

Temas relacionados
Saúde Água, Saneamento 

Básico, Resíduos Sólidos 
e Preservação Ambiental

Infraestrutura 
Urbana e Rural

Acessibilidade, 
Esportes, Meio 

Ambiente e 
Segurança Pública


